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OEQPHMA OAAH

OEMA 20
OEMA 2-18975

Atvetar tplyovo ABI pe AB=9, AI'=15. And 10 Bopikevipo O @épvoupe gvbeia mapdAinin otny mievpd
BI' mov téuver tig AB,AI' ota AE avrtictoya.

o) No arodeiEete 0TL AA_2 Kot AE _ . (Movédeg 15)
AB 3 El
B) Na vroioyicete to pfkn tov tunuatov AA, TE. (Movédeg 10)

OEMA 2-19024

210 tpiywvo ABI tov mapaxdtom oynpotoc, to tunpo AE eivor mapdAinio oty mievpd BI' tov tprydvov.
Amd to onueio A @épovpe v mapdAAnin tpog t BE n omoia tépver v A ot0

onueio Z. Na amodei&ete OTU

AE AT
—_— A Movddec 10
a) A AB ( ¢ 10)
AZ AE
e Movddec 10
B) AA AB ( <10
AE AZ ,
) AT = AE Z (Movéoeg 5)
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OEMA 2-19026

Atvetan tpiyovo ABI kot tuyaio onpeio A oty mievpd BI'. dépvovpe amd 10 onueio A TapaAinieg otig
mievpéc AT kar AB mov tépvouv avtiotoya tig mAevpéc AB ko AT ota onueia E kor Z. No amodeiéete OTL:
AE BA

—_— = Movddec 10
o) AT BL ( ¢ 10)
24 = AC (Movaoeg 10)
AB BT
AE ZA
— 4+ —=1 Movddec 5
VAT T AB ( )

OEMA 2-19033
Atveton kouptd tetpdmievpo ABI'A kot ta onueio E,Z,H ko ® tov mievpov tov AA, AB, BI', T'A
, . , AE AZ TH TI6 1
avticToyo €101, MOTE — = —— = ——=——=—.
AA AB TIB TA 3
Noa arodeiEete OTU

a) EZ//GH//AB. (Movadeg 10)
B)EZ=0H = %AB (Movéodeg 10)
v) 10 EZHO® nopaiinAdypappo. (Movéoeg 5)
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OEMA 2-19035

AA AE
Atveton tpiyovo ABT kot ta onpeioa A kot E tov mhevpdv AB ko AT avtictorya dote B = AT =

Amd 10 onpeio E @épvovpe mapdiinin mpog v AB, 1 onoia téuvel tnv BI' oto onueio Z. Na amodeitete
otL:

a) Ta tpiyova ABI" xor AAE givon 6poa. (Movédeg 10)

B) 3-BZ=BI". (Movédeg 15)

OEMA 2-19036

O1 draydviot tov tpomeliov ABI'A (AB//T'A) pe TA > ABtéuvovtar oo O. H mapdAinin and to B mpog
mv AAtépver v Al'oto M. Av OA =12, OB =9 kot OI' =36, vo anodeiete Otu:

a) OA=27. (Movéideg 12)

B) OM =4. (Movdoeg 13)

OEMA 4o
OEMA 4-22334

Avo oynuoTo Kvodpeva Pe otafepéc TayHTNTES L1 KOt V2, TEPVOVV TAVTOYPOVA T YPOVIKT] GTUYUN
to = 0 and Ta onueio A ko B avtictotya kot cuvavtiovviot 6to onpeio I' 0nwg gaiverol 6to oynua.
(Atvetar 0T1 1 TOOTNTO EVOG GOUATOG TTOL Kiveital e otafepn] TaydTnTa givat iom pe T0 d1doTN U
oV KvnOnke Tpog tov avtictoryo xpdvo.)

o) Metd amod xpovo t1 1o Oynpa mov tepvd omd 1o onueio A Ppioketal oto onueio A g dwdpoung Al eved to
Oymua mov mepva amd to onpeio B Ppioketar oto onueio E g dadpoung BI'. Na amodeiete 61 AE//AB.
(Movadeg 12)

B) 'Ecto Z onpeio ™g dwdpoung Al kot H onpeio g dwopoung BI'. Av ZH//AB, va. anodeiEete 0Tt Tal
oyfuata tepvodv Tantdypova omd Tig Béceig Z ko H. (Movéioeg 13)
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OEQPHMA AIXOTOMQN
OEMA 20
OEMA 2-19031
210 KVPTO TETPATAELPO ABI'A 10V TTOpOKAT® GYNUATOG, 1 O1YOTOUOG TNG YOVIOG

A Acglvon moapdAinin oty mievpd BIT kot tépver  AB ot0o E o AI' ot0 Z.
Av AA=12, AB=8,
AE =9 xou ZI'=6, va anodeiEete OTL:
a) EB=6 (Movédeg 13)
B) AZ=9 (Movédeg 12)

r

OEMA 2-19040

Aiveton tpiyovo ABL (AB > Al ) xan AA | AE y gomtepuc) kou 1) sEmtepic| S1yoTtépOC TOV avticToyo. Av
elvar AB=6, AB=3, BI'=5«xa BE =15, va anodeifete ot

a) Al'=4 (Movédeg 12)

p) AE=12 (Movédeg 13)

OEMA 2-22318

Atveton tpityovo ABI pe AA dyotopo g A . @épovpe Tig dryotopovg AE kot AZ tov yovidv

AAB kot AAT avtictoyo.
o) No. GOUTANPADGETE TOL KEVEL GTIC TOPUKAT® 1GOTNTEG:

AE ...

. AB’
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.. AA
. —=—. Movadeg 10

V4 D ( <10
B) Na amodeifete Ot AE Z[ = AL . (Movéoeg 15)

EB AZ AB
A
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OMOIA ITOAYT'QNA
O®EMA 20

OEMA 2-19023

210 mapokdTm oynua, to moAvyove ABI'AE kot KAMNP eival opota kot £yoov A=N kow B=A.
a) Na tpocdlopioete 10 A0Yo opo1dTTAG TovG. Na attioAoynoete v omdvinon coc. (Movdodeg 8)

B) Na vrmoAoyicete to pufkog X g mievpag AE. (Movaoeg 8)
v) Na Bpeite v mepiperpo tov molvywvov ABI'AE . (Movaoeg 9)
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